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[bookmark: _GoBack]Тема.: Подорож до далеких країн.Рибки в акваріумі (воскові олівці).
Мета: навчити учнів працювати  восковими  олівцями , закріплювати вміння розміщувати елементи на малюнку, навчати передавати у зображувані рибок  співвідношення частин форми; розвивати художній смак,   дрібну моторику рук;  естетичне сприйняття навколишнього світу, виховувати охайність.
Хід уроку
І. Організаційний момент
1 Привітання
Знов настав уроку час,
І мистецтво кличе нас!

Малювати вчуся вправно,
Маю фарби  дуже гарні.
До уроку підготуюсь.
І малюнком помилуюсь.
ІІ. Актуалізація опорних знань
· Діти, а чи полюбляєте ви подорожувати? Яку б країну ви хотіли б відвідати, де б можна було познайомитись з підводним світом?
· А чи знаєте ви, що підводний світ приховує в собі безліч таємниць?
· Хто є мешканцями підводного середовища? 
ІІІ. Мотивація навчальної діяльності
1. Робота  над загадками
Для того, щоб дізнатись про що ми сьогодні будемо говорити , вам потрібно відгадати загадки.
Крила має,  та не літає,
Очі має, та не моргає,
Ніг не має, та не наздоженеш.
У воді вона живе
Не має дзьоба, а клює.
У воді жива, на суші мертва. ( Риба)
.
Швидко плавають завзято, 
Мешканці цієї хати.
Це не річка і не море-
Стіни в неї геть прозорі.
                    (Акваріум)
- Отже сьогодні   ми з вами поринимо у підводний світ, дізнаємось, які ж бувають риби: колір, форма і забарвлення, створимо спільну композицію «Риби в акваріумі».
-Діти, а яких риб ви знаєте?
- Як ви гадаєте, чи відрізняються риби річок від риб морів і океанів? 
Робота над малюнками
 Бесіда про акваріум
- Діти, як ви помітили, океан є найбільш поширеним місцем проживання  риб. Але, не в кожного  з нас є можливість, поїхати у сонячні країни, і спостерігати за мешканцями підводного світу. Тому, було винайдено акварі ум- невеличке помешкання для риб вдома, щоб ми могли насолоджуватись їх красою.
- У когось з вас є вдома акваріум? Чи багато риб мешкає у ньому?
- Хтось може розповісити, які риби мешкаюь у вашому акваріумі?

 Сприймання і первинне усвідомлення матеріалу
Послідовність малювання рибки:
Спочатку малюємо тулуб. Потім відділяємо від тулуба голову.
Малюємо плавці і хвіст.
Додаємо деталі: луска, рот, і очі.
 Обираємо форму рибки (квадратна, кругла, видовжена, овальна).

Послідовність розфарбовування рибки олівцями(восковими)
Обираємо забарвлення рибки.
Зафарбовуємо рибку від хвостика до голови переходом у різні кольори ( за бажанням)


 Закріплення з учнями  етапів роботи 
- Діти, з чого ми починаємо нашу роботу?
- Що малюємо спочатку? Що потім?
- З чого починаємо розмальовувати рибку?

 
 Виконання практичної роботи учнями
 Індивідуальна робота учнів.
 Підсумок уроку

· Чи сподобався вам урок?
· Що найбільше сподобалось?







